

关注身边安全隐患

消防通道被堵塞、设施陈旧

记者走访省城多个小区,消防安全堪忧

记者 祁琳

昨日,合肥市民王女士就本报“关注身边安全隐患”这一话题打来了电话,王女士表示,现在不少小区的消防器材形同虚设,值得关注。针对王女士提出的消防安全隐患,记者昨日对合肥市部分小区进行了走访。

隐患一:住宅楼开服装加工厂

昨日上午,记者来到蒙城北路御华园小区,在小区里走了一圈,发现小区里一栋居民楼一层,有一家加工衣服的服装作坊,里面有几个人正在干活。

记者朝里面看去,发现屋子堆满了纸箱、衣料,在大门顶部还写着几个红色大字,“仓库重地,严禁烟火”。

居民王奶奶住在这栋楼上,“楼下是个加工厂,你看门上贴的提醒,就证明是有安全隐患的,住宅楼下开服装加工厂,肯定有危险,万一发生火灾,很可怕。”记者从多位小区居民那了解到,大家都对服装加工厂可能产生的消防安全隐患表示了担忧。

隐患二:消防设施不中看也不中用

在合肥公交四公司居民小区,记者在

一栋楼边发现了一套消火栓设备,上面写着“使用时请将玻璃击碎”。“玻璃都是碎的,底下也是通的,真要应急使用,管用吗?”看记者在观察消火栓,一位在该小区居住十几年的马阿姨表示了自己的焦虑。她表示,真要发生火灾,这样的消防器材估计只是摆设而已。

记者发现,消火栓面上的玻璃破碎,箱子底部完全脱落,连接口处锈迹斑斑,能否正常使用?居民都说应该不能用了。

隐患三:老旧小区楼道堆满杂物

在阜阳路与沿河路交叉口的糖酒公司宿舍。记者走进其中一栋楼的单元内发现,楼梯道口堆满了东西,纸箱、废弃的木头板凳、竹竿、废报纸。

“这里面有家收废品的租住在这里,每天都在一块空地上整理收来的废品,全是废纸、纸壳箱,之前还堆在单元楼一楼的口子上。”记者在该小区没能观察到消防器材。

昨日,记者除对以上三个小区外,还对省城多个小区的消防设施等情况进行了了解,发现情形都不容乐观。

关注身边的安全隐患,关乎大家的切身安危,您有什么要说的吗?欢迎继续和星报热线0551-2620110互动。



近日,合肥市十佳留守(流动)儿童、十佳关爱留守(流动)儿童“五老”志愿者表彰大会,在合肥市科技馆举行。安徽金种子酒业股份有限公司协办了这次活动,并联合合肥市关工委,向获奖儿童、志愿者颁发了证书和奖金。合肥市副市长杨增权到会祝贺。

记者 宁大龙 文/图

星报帮问

垃圾堆谁来清理

王先生来电:蜀山区五里墩立交桥东北角,休闲广场内堆积了很多生活垃圾,长期无人清理,严重影响市容。

记者祁琳整理答复:蜀山区区政府一位工作人员称,日前,琥珀街道城管执法中

队现场检查,未发现此处有堆积生活垃圾现象,经向负责该处清扫保洁的物业公司调查了解,该物业公司已组织人员对此处进行了深入清扫,并将堆积的垃圾予以清运。

会员卡丢失能否补办

王女士来电:前段时间,我办了一张某蛋糕店的VIP会员卡,前两天不小心丢了,卡里还剩不少钱,想问下,能否挂失?

记者马冰璐整理答复:该蛋糕店工作人员表示,这种VIP会员卡不记名、不挂失,卡片背面早已标明,所以没法挂失。

超级大乐透为安徽彩民送奖喽

王晓宏 徐小兰

9月15日,今年大乐透的第108期开奖,开出的号码为“06、07、12、24、35+02、06”。在全国中出一等奖一注,二等奖48注中,二等奖中我省独占5注,单注奖金68970元。不过,让大家稍显遗憾的是,我省彩民均未进行追加,与追加奖金41382元失之交臂。虽然不是千万元的大奖,但小奖不断,累计金额也相当不错,还是让安徽彩民非常开心。

拖胆达人喜获总奖金25万余元

超级大乐透12018期开奖,岳西彩民李先生(化名)喜中二等奖2注,三等奖9注,小奖若干注,总奖金25万余元。

彩民李先生是体彩大乐透的忠实彩民,他最喜欢的投注方式是胆拖,用心仪的号码做胆,拖上看中的其他号码,他还非常喜欢前后区都进行胆拖。李先生已经用这

种办法多次中得小奖,这次终于有了不错的回报。这次投注,李先生还是采取胆拖方式。前区四胆全拖,后区一胆全拖。开奖号码一出,前区四胆全中,可惜胆定为7,与中出的6是邻号,胆错,不然千万大奖就归李先生了!

岳西县近年来,大乐透二等奖、三等奖

一再出现,彩民不断向真正大奖发起冲锋,也许不久就能占领超级大乐透超级大奖的最高点。中奖后,李先生仍表示非常遗憾,一方面是其没有进行追加,另一方面则是一号之差,错失头奖。不过,此次中奖后,李先生更加坚信,大奖就在前方,终有一天,他会抓住。

12元小复式中得奖金7万余元

当期超级大乐透开奖之后,15521网点彩民也同样深感惋惜。据该网点销售员贺姐介绍,中奖彩民李先生(化名)是她网点的常客,更是超级大乐透大盘玩法的追随者。每次大乐透开奖,他都不会放过任何一个献爱心,给自己实现梦想中大奖的机会。

那天下班后也不例外,李先生第一时间就赶往15521网点,然后仔细研究走势、琢磨好心仪的号码,并进行了“5+4”的12元小复式投注。虽然之前没怎么中奖,但李先生投注时非常理性,都能够很好地根据自己的收入情况,进行小额投注。让他

备感高兴的是,他只做了小小的付出,竟中得了大乐透二等奖71970元。

中奖后,李先生表示:“这次没有追加有些遗憾,不过开心大于失望,以后我会继续支持体彩。即便不能中奖,也能为国家公益事业贡献一份力量。”

豹子号回归 头奖井喷

星报讯(汪南江) 金秋时节,一个收获的季节。中国体育彩票排列三玩法第12250期开出“999”豹子号,全国迎来头奖注数五位数井喷。怀宁县15805、15819网点也分别中得40注、2注。

怀宁县的15805网点,一直是该县体彩销售的优秀网点。业主杨大姐,为人热情,店内整理得十分整洁,并及时更新走势图,做好相应玩法的推荐,用优质的服务吸引了广大彩民。这些年来,15805网点大大小小的奖中出不少,在当地小有名气。当期单个玩法中得如此高的注数,业主杨大姐也很惊讶。

据杨大姐介绍,当期独中40注排列三头奖的彩民也是她店里的老彩民。该彩民购买体彩有多年的历史了,中过不少小奖。该彩民经常是下班之后去15805网点,看看走势图、分析推荐号,然后和店内的其他彩民分享自己的心得。

据了解,中奖彩民一直偏爱体彩的排列三、排列五玩法。他表示,这两个玩法共同摇号,一次摇出5个号码,排列三的开奖号码为当期摇出五位号码中的前3位,每日都会开奖,频率很高。并且,一旦中得排列三,就非常有机会中排列五,玩起来很过瘾。

该彩民购彩也有独到之处,他看好走势图之后,经常是先打一注排列五,然后再多倍追加排列三。这么多年来,该彩民一直关注豹子号的走势情况,并有长期守排列三豹子号的习惯。该彩民追“999”这个号已有好多年了,不过以前都是买几注,最多十几注。

当期排列三开奖前,该彩民先是研究了一下走势图,然后在业主杨大姐的敦促下,追加了40注。他笑着说,在中秋佳节前夕中得排列三“999”豹子号,领完奖之后,一定要回去好好孝顺父母。该彩民还表示,自己会一如既往地购买体育彩票,首先是希望自己中奖,同时,也能多多支持国家的公益事业。